Ankera «IluTanue riazamm y4ammxcs»

Bompoc Hda Her He mory
OTBETHTH
95% 5%
VY noBneTBopseT au TeOs
crcTeMa OpraHu3aluy MUTAHUS
B 1IKOJIE?
Ycrpausaer nu Te0s 89% 11%
eXXKeJHEBHOE MEHIO?
Y IOBIIETBOPEH JIM ThI 91% 7% 2%
Ka4eCTBOM IPHUTOTOBIICHUS
nuum?
VY 10BI€TBOpEH JIU ThI pabOTOM 97% 3%
00CITy’KHBAIOILEro NepcoHaa?
VY noBnerBopeH s Tbl rpagpukom | 86% 10% 4%
MATAHUS?
CunTaems 11 Thl, YTO ropsiuee 88% 3% 9%
MTUTAHNE TIOBBIIIAET TBOIO
YCIIEBAEMOCTH?
Twl MOEIIb pyKH Tiepe enoi? 98% 2%
UYro Tebe He HpaBUTCA KymaTh B | [lepioBky -5%
IIKOJIbHOHM CTOJIOBOM? Puc — 4%
Cyn —8%
Pr10y — 6%
Heo6xoaum nu TeGe ropsunit 18% 82%
o0ej1 B mKoJIe mociie 6 ypoka?
TBouM noxenaHus 1o BOIPoCy - Kopmuth

Oopranm3alyvu IMMUTaHUS B HIKOJIC.

yUaIuxcst Ha
0001 TIepeMeHe.
- OOJIBIIIE TIOPIIUH.




